

60集动画片宣传淄博旅游

片名为《正版驴逛淄博》，年底制作完成，全景展示淄博景区景点

本报6月25日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 想了解淄博有哪些好玩好吃的吗?看看动画片就行了。25日,记者从市旅游局获悉,淄博首部旅游动画片《正版驴逛淄博》将于年底完成,届时将在省市电视台以及景区等平台播放。

淄博海联动漫有限公司总经理荆明介绍,《正版驴逛淄博》是市旅游局和淄博海联动漫合作的一部大型全景旅游宣传动画片,主要剧情是通过两个卡通形象“正版驴”和“黑眼圈”在淄博大地上的旅游经历,

全景植入式介绍淄博丰富多彩的旅游资源。

动画片规划剧集60集,每集6分钟,每集一个主题,分二期制作,目前已制作完成30集。制作完成后,将在央视少儿频道、旅游卫视、山东等地方电视台播放。

“利用动画片宣传旅游具有不可替代的优势,动画片可以把景点以及历史故事进行还原,非常形象具体,游客一目了然就可以了解各个景点的特色。”荆明说。

据介绍,动画片融故事性

和趣味性为一体,受众不仅是年轻人而是老少咸宜,制作完成后还将在旅行社、旅游大巴、酒店、火车动车等平台播放,并且还会随着齐鲁旅游年票免费赠送。

据了解,市长徐景颜对该项目曾作出重要批示,24日,副市长张庆盈到淄博海联动漫有限公司调研动画片制作情况,她要求设计要面向各类人群,既让市民增长知识,又能受教育。还要多联系企业商家参与合作,从市场上获得更多的资金支持。动画片要多与旅行社

进行合作,让产品更符合市场需求。

为保证进度,市旅游局与公司多次进行衔接,并进行专题研究,重点支持《正版驴逛淄博》旅游动漫宣传片,推动“动漫淄博”项目发展。

“动画片以卡通人物与实景相结合,多角度、多侧面、多维度、跨时空诠释丰富的淄博地域和历史文化,这部动画片对于游客了解淄博、进一步提升淄博旅游品牌的知名度有很大作用。”市旅游局局长常传喜说。

百余农家乐改造基础设施

本报6月25日讯(记者 李超 通讯员 房静) 近年来,淄川以打造“聊斋名城、生态淄川”旅游品牌为目标,立足资源优势,加大规划开发力度,促进旅游融合发展。目前,全区共有4A级景区2处,3A级景区4处,2A级景区1处,旅游基础设施逐步完善规模不断扩张。

该区组织实施了“三因”工程、旅游导示系统建设工程,提高景区可进入性;为全区一百余家农家乐基础设施进行了提升改造。并且按照《好客山东旅游服务标准》,强化培训,提升旅游从业人员旅游服务水平;强化旅游市场安全监管,规范旅游市场秩序,努力营造零投诉、零事故的大旅游环境。

葛家庄幼儿园: 做手工作品 感恩母亲

本报讯 近日,埠村葛家庄幼儿园开展了感恩母亲节手工献礼活动。每个班级都用自己班独有的特色表达了自己对妈妈的爱。

大班的《爱心花瓶》孩子用一个个废旧的纸筒,在孩子们双手涂涂抹抹、粘粘贴贴、点点画画中,变成有创意漂亮的花瓶;中班的《温馨小花》,孩子用一张张废旧的挂历纸、方便袋在孩子们双手折折、卷卷、剪剪中变成了美丽的“鲜花”;小班的《爱在一瞬间》孩子用一个拥抱,一个祝福,诠释着对妈妈深深的爱和感恩之情。

(张静)

中庄镇中心小学: 设劳动实践基地

本报讯 日前,沂源县中庄镇中心小学和家长委员会沟通合作,决定建设劳动实践基地,聘请劳动实践义工志愿者作为学生的劳动指导授课老师,开设劳动与创造综合实践课,提高学生的劳动实践能力,促进学生素质的全面发展。

现在学生基本上都没有当过农民,种过菜的经历。为了使学生对农业技术产生兴趣,提高他们的劳动实践能力,学校将定期开展劳动实践课活动,培养学生的良好习惯。

(房秀坤)

魅力红叶谷 金光菊盛开

亭台楼阁,水中倒影,群山环绕,云雾缭绕,美不胜收。经历了一场雨水的洗礼,泉城济南平添了几分亮丽,更为红叶谷带来了无限的遐想与久违的清新。

婀娜多姿的金光菊几朵偎依在一起,就像一位位将要出嫁的姑娘羞涩的梳理着自己的红妆,而远处的群山,更显得威武挺拔,英气袭人。在这一静一动,一刚一柔之间,更显示出了红叶谷独特的美丽与动人。

本报通讯员 王茜 方刚 摄影报道



大运河、丝绸之路申遗成功,旅游将成开发重点

旅行社酝酿开辟运河旅游线

本报6月25日讯(记者 李超) 22日,中国大运河、丝绸之路申遗成功。24日,运河沿线的18个城市共同成立“京杭大运河城市旅游推广联盟”,京杭大运河、丝绸之路旅游开发将提速。

25日,记者从张店一些旅行社了解到,有的旅行社对开发运河旅游、丝绸之路线路表现出了浓厚的兴趣,这些旅行社表示,只要条件成熟,肯定要开通。

“世界遗产向来都是旅游的热点,大运河旅游也肯

定会发展起来,我很早就梦想着能够乘船从杭州出发一直到北京,看来这一天真的不远了。”淄博旅游联盟负责人李忠告诉记者。

李忠说,大运河不仅自然景观丰富,历史人文景观也有很多,一些沿岸城市就是因运河而产生,并且产生了很多的历史故事。“丝绸之路要经过大西北,自然景观独特,如果开通专门线路,肯定能吸引不少游客。”

据了解,由于目前大运河的一些航段还没有复航,

再加上刚刚申遗成功,开通旅游线路的条件还不成熟,业内人士预计,对大运河旅游资源的开发肯定会有一个整体规划,让沿线城市都受益。淄博广大旅行社总经理敬晓燕告诉记者,他们目前还没有打算,因为对这个并不太了解。

记者从携程网上了解到,该网站已经推出数十条京杭大运河、丝绸之路相关的线路,团队游、自驾游都有。该网站还设计了一条“禅意江南”的线路,在这条上海

+杭州+普陀山+乌镇5日跟团游线路中,游客可以乘船游览运河。

市旅游局相关负责人表示,两个世界遗产的旅游资源开发好的话,对游客来说就会多一个出游选择,游客在游览中还能学到知识。“大运河开发旅游对淄博来说也是机会,大运河经过山东5个城市,并且这5个城市都有历史遗迹,淄博也是历史文化名城,如果把这几个城市和淄博串起来,肯定会促进淄博旅游的发展。”

探寻泰山地下大裂谷

本周特价128元/人(费用含车费门票漂流)



山东旅游绝不能错过的地下奇观,泰山的地下大裂谷。洞内依托丰富的地下水资源,打造了迄今4000米的地下暗河漂流。是迄今为止最长的地下河漂流。夏日艳阳,暑湿难耐。清凉的洞内漂流满足了游客全方位的享受缓缓的水道蜿蜒曲折,游客感受的是惊险刺激。和连绵不绝的自然与声光美景,清凉夏日,洞内外温差达20度,是清爽宜人的世外桃源。梦幻般的情调,神话的氛围。哗哗的流水如闻仙乐缥缈,坐拥佛身仙影如临其境。大自然如此充满人性化的安排怎不令人拍案叫绝。走出地下奇迹的溶洞口,眼前便是景区唯美纯真的自然园林。

景区内全国最大的候鸟放飞基地——天鹅放飞岛。丹顶鹤等珍稀鸟类,铸就了人与自然和睦相溶的魅惑与感动!

案叫绝。走出地下奇迹的溶洞口,眼前便是景区唯美纯真的自然园林。

7月5日史无前例的特价:95元/人(特价限淄博户口的朋友)

一起来体验神奇的4000米亚洲最长的地下溶洞漂流,地下恒温18°,漂流20多分钟的溶洞奇观!

让我们一起留住“最壮观的钟乳美景”和“蓝天下最美的天鹅”

泰山脚下还有您不知道的地方!中华泰山,溶洞奇观,2014年7月5日跟随携程·撒欢吧旅行网一起去狂欢吧!

【活动对象】 适合所有人出行
【咨询热线】 0533-5207749
6676947 18653359965 13905339859
15589385655 18369922185

活动费用:
1.含价值128的泰安地下大裂谷
大门票包含1300米裂谷观光

2.地下溶洞漂流4000米溶洞漂流
3.天鹅放飞表演(包含白天鹅、灰天鹅、丹顶鹤)
4.往返空调旅游车费用
更多精彩内容请关注撒欢吧公众微信:sahuanba
QQ交流群:257349014

